



国足战朝鲜下达必杀令

佩兰将派最强阵容为世预赛赚积分

1月18日,中国队将在堪培拉体育场迎战小组赛最后一个对手朝鲜队,此前两战两胜,中国队已经提前锁定小组第一身份出线。在这种情况下,最后一战中国队的态度就成为了外界关注的首要问题。记者从国足内部了解到,主帅佩兰已经给队员下达了必杀令。

■ 裴张徐

全力以赴,赚取积分

据了解,之所以要全力战胜对手,一方面,佩兰是希望中国队员依旧能够保持顽强的斗志,另一方面,也是为下半年的世界杯亚洲区40强赛做准备。按照亚足联的新赛制,2018年世界杯预选赛今年下半年就将开战,第二轮预选

赛40支亚洲球队将被分成8个小组,小组头名和四个成绩最好的第二名进入12强赛。而种子队将按照亚洲杯之后世界足坛排名产生,如果能够成为种子队,将在预选赛中避开日韩澳沙等强队,进入最后的12强赛几率将大大增加。

缘于此,佩兰在队内已经给队员专门敲响了警钟,要求队员必须认真面对本届亚洲杯的每一个对手,不能因为小组出线掉以轻心。为此中乌之战之后,记者了解到一个细节,佩兰要求队员不要随便接受媒体的采访,媒体采访队员必须经过球队的同意,佩兰似乎也希望用这样一种方式,让队员不要因为媒体的赞美而飘飘然。

部分位置,会有调整

昨天下午,中国队在堪培拉的DAEKIN体育场进行了训练,球队依旧只对媒体开放了15分钟,不过训练结束之后,队员接受了媒体的采访,记者留意到很多队员都表达了要“战胜朝鲜队获取更多积分”的意愿,对于最后一战,中国队全力以赴的态度已经非常明朗。

不过,考虑到淘汰赛阶段不要造成人员的非战斗减员,中国队部分位置上肯定还是会进行人员调整,任航两黄停赛,本场比赛有可能被梅方或者李昂替换,而身背一张黄牌的队长郑智与朝鲜队的比赛很可能也不会首发。

安徽小花朱琳冲击澳网遗憾出局



被圈内人士看好有望成为李娜“接班人”热门人选之一的安徽小花朱琳,冲击澳网正赛未能如愿。1月15日,2015年澳大利亚网球公开赛在墨尔本展开了女单资格赛首轮争夺,最后一个出场的朱琳错失发球胜赛局,以7:5、6:7、2:6不敌捷克老将沃拉科娃,遗憾出局。

■ 记者 江锐

遭遇逆转,遗憾出局

新年伊始,朱琳先后参加了深圳公开赛和霍巴特莫里拉国际赛,成绩都不太理想。不过,她的主要目标还是澳网比赛,这些赛事只不过是热身而已。

当天的女单资格赛首轮,朱琳最后一个出场,她的对手是捷克老将沃拉科娃。首盘前十局双方以5:5战平;关键的盘末阶段朱琳连下两局以7:5先声夺人。第二盘前十局双方还是没能分出高低;盘末阶段朱琳在第十一局发力破发,但是错过发球胜赛局后在抢七中以小分5:7惜败。决胜盘士气受挫的朱琳,很快就在开局以1:4落后,最终她以2:6输掉决胜盘,惨遭逆转首轮出局。

跻身主力,去年惊艳

今年21岁的朱琳,被誉为中国女网“小小金花”之一。朱琳自从进入国家队后,成绩提升很快,现在已经是国家队的主力队员。朱琳的国内排名已升至第8位,国际排名第132位。

2014年,可以说是朱琳丰收的一年,她在印尼拿了三站冠军,ITF(25K、10K、10K);土耳其拿了两个冠军,ITF(10K);天津ITF(25K)和西安ITF(50K)的比赛中获得亚军。年底在深圳结束的2014年中国网球大奖赛(年终总决赛)中,朱琳获得单、双打双料亚军,获得同样成绩的是上海队的吴迪。

此前在接受记者采访时,朱琳表示自己这一代年轻小花们自信接过李娜、郑洁等金花的大旗。

恒大千万欧元再签巴西悍将

据新华社电 广州恒大淘宝足球俱乐部16日宣布,与原奥地利超级联赛劲旅萨尔茨堡红牛队前锋、巴西人阿兰·道格拉斯·博尔热斯·德·卡瓦略正式签约,转会费为1110万欧元(约合人民币8000万元),签约四年。

1989年出生的阿兰身高1.84米,体重75公斤,是一名高效的中锋。阿兰出道于巴西的弗鲁米嫩塞队,2010年加盟奥地利超级联赛劲旅萨尔茨堡红牛队。经历了两个赛季的成长,2013-2014赛季阿兰开始爆发,在奥超出战29场攻入26球并助攻8次,高居联赛射手榜第二位,此外欧罗巴联赛出战10场攻入4球。本赛季至今,阿兰在奥超联赛中出战16场攻入9球、助攻3次,欧罗巴联赛中,他带领球队成功入围淘汰赛并以8球领跑赛事射手榜。

奥沙利文创单杆破百纪录



据新华社电 卫冕冠军“火箭”奥沙利文当地时间15日在斯诺克台球大师赛四分之一决赛中,以6:1轻取中国香港选手傅家俊,并在首局打出个人职业生涯第776杆破百的佳绩,打破了前台球皇帝亨德利保持的单杆破百世界纪录。

奥沙利文在首轮比赛中就平了亨德利保持的纪录,当天比赛首局他单杆打出101分,终于将纪录归到自己名下。这场比赛他赢得毫无悬念,傅家俊在第二局将比分扳平后,再也未能对“火箭”构成威胁。

“这是一个很了不起的纪录,”奥沙利文赛后说,“我很高兴很早就改写了纪录,这样我接下来就可以专注于赢得胜利。”

皇马国王杯出局C罗道歉

星报讯(杨扬)北京时间昨晨西班牙国王杯1/8决赛,皇马主场2:2战平马竞,C罗打进一球,但是依然无法改变皇马出局的现实。赛后,C罗出现在球员混合区接受采访,表达了自己对比赛的想法。

关于皇马的球迷,C罗说:“我向球迷说声道歉,因为我们本该能在下半场踢得更好。我对那些支持者表示感谢,还有当大巴驶进伯纳乌时受到的欢迎,还有他们对我的致意。”



市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com